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ECCL-RFSO-15-0580

Services d’accompagnement

Partie 1. Interprétation

11

1.2

Elections Canada modifie par la présente et conformément a ce qui suit la demande
d’offre a commande pour des services d’accompagnement qui porte le numéro ECCL-
RFSO-15-0580 datée du 1*" juin 2016 (la « DOC »). La présente modification fait partie
intégrante de la DOC.

Tous les mots et expressions définis dans la DOC et employés dans la présente
modification ont le sens qui leur a été donné dans la DOC, a moins qu’ils ne soient
définis autrement dans le présent document et sous réserve du contexte.

Partie 2. Questions et réponses

Les questions suivantes ont été posées suite a la DOC et, par la présente, Elections Canada
répond comme suit :

2.1

2.2

QUESTION 22

Question :

Si je propose plusieurs entraineurs pour une catégorie de services, ai-je raison de
comprendre que je peux soumettre une proposition avec sections ol chaque entraineur
démontre leur conformité avec les exigences obligatoires et les exigences cotées?

Réponse :

Oui, correcte

QUESTION 23

Question:
Pourquoi sommes-nous limités a seulement 4 ressources par catégorie?

Réponse :

EC a déterminé qu'un maximum de 4 ressources proposées par catégorie, répond a nos
besoins et nos exigences.
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